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 Ata da 38ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 21 de agosto de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de outorga de Título de Cidadão Baiano 

ao Jornalista Ari Machado de Moura, na Câmara de Vereadores de Jequié, proposta pelo 

Deputado Euclides Fernandes. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs: Deputado Euclides 

Fernandes; Severiano Alves, Superintendente Regional do Trabalho e Emprego da Bahia; Major PM 

Santana, Comandante do 19º Batalhão da PM; Tenente-Coronel Carlos Miguel de Almeida Filho, 

Comandante do 8º GBM; Wagner Novais, Prefeito de Itiruçu; Antônio Sampaio, Prefeito de Irajuba; 

Ailton Cezarino, Ex-Prefeito de Itiruçu; Reinaldo Pinheiro, Ex-Prefeito de Jequié; Sérgio da Gameleira, 

Vice-Prefeito de Jequié; Raimundo Nonato, Ex-Deputado Estadual; Isaac Cunha, Ex-Deputado 

Estadual; Heleno Vilar, Ex-Prefeito de Manoel Vitorino; e o Deputado Federal Roberto Brito. O Sr. 

Presidente designou uma comissão formada pelo Cerimonial da ALBA e os Vereadores Colorido, 

Ednael Almeida, Eliezer Filho (Presidente da Câmara), Chico de Alfredo Costa, Soldado Gilvan, Beto 

de Lalá, Joaquim Caires, Neto da Água e Manoel Gomes Aragão (Presidente do PDT Municipal) para 

conduzirem o homenageado ao recinto. Em seguida, anunciou a execução do Hino Nacional. O 

Deputado Euclides Fernandes externou alegria pela realização desta Sessão em homenagem a "um 

homem que ama esta terra acima de tudo", especialmente na data em que celebra o aniversário dele. 

Relatou brevemente a trajetória do Sr. Ari Machado de Moura, oriundo da Paraíba, chegando na Bahia 

em 1950 junto com a família para fixar residência em Jequié. Nesta Cidade se tornou um dos mais 

importantes jornalistas do interior baiano, exercendo a profissão com competência e integridade, o 

que o levou a assumir cargos em outros estados. Enumerou algumas funções exercidas pelo 

homenageado na política sindical, tais como Vice-Presidente e Presidente do Sindicato dos 

Jornalistas, Presidente da Associação Jequieense de Imprensa, além de ter integrado o Conselho 

Comunitário de Jequié. É atualmente radialista e editor do jornal A Folha. Encerrou com uma frase do 

homenageado: "nasci na Paraíba, mas sou baiano por adoção". O Sr. Presidente, junto ao Deputado 

Euclides Fernandes, o Ex-Deputado Federal Severiano Alves e familiares do homenageado, entregou 

o Título de Cidadão Baiano ao Jornalista Ari Machado de Moura. O homenageado agradeceu a 

homenagem prestada pela Assembleia Legislativa, em especial ao Presidente Marcelo Nilo e ao 

Deputado Euclides Fernandes. Externou emoção por "agora ser baiano de fato e de direito, o que é 

motivo de orgulho para toda a família" e considerou uma honra muito grande a concessão do título. 

Declarou se sentir realizado profissionalmente e no campo pessoal e finalizou dedicando o título ao 
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pai, Manoel Moura, "homem digno e que lhe ensinou muitos valores". O Sr. Presidente, após a 

execução do Hino da Bahia, ressaltou a importância da concessão deste título, aprovado por 

unanimidade, explicando as razões para a realização desta Sessão na Câmara Municipal de Jequié. 

Assegurou que é uma grande honra para a Bahia ter o Jornalista Ari Machado de Moura como filho 

e, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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